
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Patienten scheuen das Krankenhaus

Berlin, 21.04.2017, 00:00 Uhr

GDN - Die meisten Patienten wollen lieber zu Hause behandelt werden als in der Klinik. Das zeigt eine Umfrage der
Forschungsgruppe Wahlen im Auftrag der Kassenärztlichen Bundesvereinigung, die "Bild" (Freitag) zitiert. 

Danach erklärten 61 Prozent der Befragten, dass sie im Alter selbst bei schwerer Krankheit am liebsten Hausbesuche vom
Arzt erhalten, als ins Krankenhaus zu gehen. Außerdem kritisierten die Befragten das Entlassmanagement der
Krankenhäuser. 89 Prozent gaben an, dass die Rückkehr aus dem Krankenhaus ins häusliche Umfeld patientenfreundlicher
gestaltet werden sollte. Darüber hinaus forderten 92 Prozent eine bundesweit einheitliche Telefonnummer für den ärztlichen
Bereitschaftsdienst und erklärten zum überwiegenden Teil (66 Prozent), dass sie es sinnvoll fänden, wenn man unter dieser
Nummer auch gleich eine erste medizinische Beratung erhalten könnte. KBV-Chef Andreas Gassen forderte, die Behandlung
durch niedergelassene Ärzte zu stärken statt defizitäre Krankenhäuser zu erhalten. "Wir sind zur Zusammenarbeit mit den
Krankenhäuser bereit", sagte Gassen gegenüber "Bild". "Wir wehren uns aber gegen das Kirchturmsdenken mancher Politiker,
die um jeden Preis jedes Krankenhaus - egal, wie unwirtschaftlich es ist - erhalten wollen." Die Bürger wollten überwiegend zu
Hause oder beim niedergelassenen Arzt ihres Vertrauens behandelt werden. "Diesen Wunsch darf Politik nicht ignorieren",
sagte Gassen.
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http://www.germandailynews.com/bericht-88297/umfrage-patienten-scheuen-das-krankenhaus.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung
ist der allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Redaktioneller Programmdienst von German Daily News:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@germandailynews.com
www.germandailynews.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Page 1/1

http://www.germandailynews.com/bericht-88297/umfrage-patienten-scheuen-das-krankenhaus.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@germandailynews.com
http://www.germandailynews.com/
http://www.tcpdf.org

